11Iro

Hmsa: Dim
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2009 14:46:40

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2009 16:00:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112517/answer/112518




YBaxaemnii [Tluma! [lepecpalite ciepmorpamMmy dyepe3 Mecsll. Ecnu mokasartenu OyOyT TaKUMH XKe,
Hano OymeT menath DKO/MKCH. Ilpu 5 MH Hafo ObIJIO cpa3y peKoMeHmoBaTh MeTonbl BPT, a He
OTIepPUPOBAThH BapUKOIlese. YXyOIlIeHne MOTIo ObITh BEI3BAHO ¥ aHTUOMOTUKAMU, U OPXUTOM. YIayuHu.



